

議案第 5 号 瀬戸内市職員の勤務時間、休暇等に関する条例の一部を改正することについて 正誤表

訂正箇所		誤	正
2 枚目	2 行目	瀬戸内市職員の勤務時間、休暇等に関する条例_____を改正する条例	瀬戸内市職員の勤務時間、休暇等に関する条例の <u>一部</u> を改正する条例

議案第 6 号 瀬戸内市職員の育児休業等に関する条例の一部を改正することについて 正誤表

訂正箇所		誤	正
2 枚目	2 行目	瀬戸内市職員の育児休業等に関する条例の一部__改正する条例	瀬戸内市職員の育児休業等に関する条例の一部 <u>を</u> 改正する条例

議案第 9 号 瀬戸内市職員等の旅費に関する条例の一部を改正することについて 正誤表

訂正箇所		誤	正
1 枚目	2 行目	瀬戸内市職員 <u>の</u> 旅費等に関する条例の一部を改正することについて	瀬戸内市職員 <u>等</u> の旅費 <u>に</u> 関する条例の一部を改正することについて
	3 行目	瀬戸内市職員 <u>の</u> 旅費等に関する条例の一部を別紙のとおり改正するものとする。	瀬戸内市職員 <u>等</u> の旅費 <u>に</u> 関する条例の一部を別紙のとおり改正するものとする。